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vstupní vízum 3 900 Kč/osoba (vyřídí CK – bližší informace zašleme
spolu s pokyny k odletu, případně lze individuálně na vlastní
zodpovědnost);
příplatek 50 USD/osoba (vybere průvodkyně na místě a pokrývá
spropitné pro řidiče autobusu a místního průvodce);
příplatek za 1/1 pokoj 9 990 Kč;
fakultativní výlety nad rámec hlavního programu např. akrobatická
show (cena vstupenek dle míst v hledišti 35-60 USD/osoba),
projížďka rikšami Hutong (cca 25 USD/osoba); krátká plavba v okolí
Letního paláce (cca 8 USD/osoba);
pojištění – v případě zájmu o sjednání pojištění je nutné tuto
skutečnost uvést přímo ve smlouvě o zájezdu, a zároveň spolu 

        s první zálohou uhradit poplatek za pojištění; v případě, že poplatek
        za pojištění nebude uhrazen, pojištění nevznikne;

pojištění je možné sjednat ve variantách:
        A) cestovní pojištění + pojištění stornopoplatků
        (C70+CK3 navržená s ohledem na cenu zájezdu) 1 560 Kč/osoba; 
        B) cestovní pojištění (B+CK3) 860 Kč/osoba;

další informace o pojištění a případné další varianty pro sjednání
(pokud vám námi nabízené nevyhovují) najdete na CK AVETOUR –
pojištění.

leteckou dopravu Praha – Peking – Praha s přestupem
v Dubaji;
odbavené zavazadlo do 23 kg + příruční zavazadlo
do 7 kg;
letištní a bezpečnostní taxy, palivový příplatek;
ubytování – 6x v Pekingu v *** hotelu Anhui Tower,
3x v Si-anu v *** hotelu Holiday Inn Express;
stravu – 9x snídaně, 6x oběd, 3x večeře (tradiční
pekingská kachna) v klasických čínských restauracích
včetně jednoho nealko nápoje/piva ke každému
obědu;
dopravu turistickým autobusem;
dopravu rychlovlakem Peking – Si-an – Peking;
2 lahve vody na osobu a den;
vstupy do všech památek a míst dle programu;
servis sinoložky Mgr. Markéty Dolistové;
servis čínské průvodkyně;
zákonné pojištění CK proti úpadku.

CENA ZAHRNUJE CENA NEZAHRNUJE

https://www.avetour.cz/pojisteni.html
https://www.avetour.cz/pojisteni.html
https://anhui-tower.beijing-hotels-china.com/en/
https://www.ihg.com/holidayinnexpress/hotels/us/en/xi-an/siatw/hoteldetail
https://www.avetour.cz/pojisteni-proti-upadku.html


DOKLADY: pro vstup do země je nutné mít platný cestovní pas a platné
vízum - bližší informace ZDE, pokyny k vyřízení víza zašleme s dostatečným
časovým předstihem;

      

FYZICKÁ NÁROČNOST: celkově se jedná se o mírně  fyzicky náročný zájezd,
pouze program v okolí Velké čínské zdi lze označit za středně fyzicky
náročný; 

KAPESNÉ: doporučené osobní kapesné od 250 USD/osoba, místní měnovou
jednotkou je čínský juan (CNY) (1USD = cca 7 CNY), dolary směníte po příletu
na letišti, či ve městě, ceny potravin a nápojů jsou zde velmi příznivé, stejně
jako ceny oblečení, obuvi a spotřebního zboží;

VOLÁNÍ A INTERNET: pro volání, internet a SMS si u svého mobilního
operátora zkontrolujte zda máte aktivní službu roaming (případně aktuální
ceny), po příletu lze zakoupit místní SIM kartu, se kterou budete mít pokrytí
internetu; 

ZÁSUVKY:  napětí 220 V, 50 Hz, časté jsou zástrčky se dvěma kulatými
kolíky, běžné v Evropě, setkáte se ale můžete i s jiným typem zásuvek,
pokud bude potřeba, běžně lze v obchodech zakoupit adaptéry; 

OBLEČENÍ, OBUV: oblečení volte s ohledem na předpokládané denní
teploty kolem 18-22 °C, vezměte si s sebou vhodnou a pohodlnou obuv,
svetr či větrovku; 

OSOBNÍ LÉKÁRNIČKA: volně prodejná analgetika, léky proti horečce či
„první pomoc“ při nachlazení a průjmu, přibalit můžete i dezinfekci, kapky
do očí nebo náplasti na oděrky či otlaky a elastický obvaz, léky, bez kterých
byste se v případě zpoždění/ztráty zavazadla neobešli, si raději sbalte do
příručního zavazadla. 

CK AVETOUR si vyhrazuje právo k případné změně
v programu reagující na změnu letového řádu
nebo případné změny místních podmínek;
může dojít ke změnám v ubytování;
u denního programu může být pozměněný sled
navštívených míst;
v případě, že nelze samostatně cestujícího klienta
doobsadit k jinému, je povinen uhradit příplatek
za 1/1 pokoj;
CK AVETOUR si vyhrazuje právo odmítnout účast
na zájezdu klientovi, který nebude řádně pojištěn
(není podmínkou pojištění přímo u CK);
minimální/maximální počet účastníků: 10.

pro zařazení do zájezdu je nutné zaslat řádně
vyplněnou smlouvu – poštou, e-mailem,
osobně nebo faxem;
potvrzením přijetí smlouvy z naší strany jste
zařazeni do zájezdu;
záloha v minimální výši 25 000 Kč/osoba je
splatná do data rezervace, po zpracování
platby zašleme informaci na email uvedený ve
smlouvě;
splatnost doplatku: 30. 3. 2026, poté obdržíte
doklad o celkové úhradě;
finální pokyny k odletu zasíláme cca 3–4 týdny
před odletem.

DOPORUČENÍ POKYNY pro přihlášení

POZNÁMKA

https://www.mzv.cz/jnp/cz/encyklopedie_statu/asie/cina/cestovani/visa.html


úterý
Sraz všech účastníků ve 13:00 hod. v Praze na Letišti
Václava Havla v odletové hale Terminál 1 u kavárny
Starbucks – bude upřesněno ve finálních pokynech,
odlet v 16:10 hod. s přestupem v Dubaji.

středa
Přílet do Pekingu v 15:25 hod., tranzit na hotel,
který se nachází nedaleko Olympijského parku a
nákupního centra Ito Yokado Shopping Mall,
seznámení s městem, možnost procházky po
okolí, individuálně večeře, ubytování, nocleh
Peking – Anhui Tower.

čtvrtek
Snídaně, prohlídka největšího náměstí na světě Tchien-an-men – náměstí Nebeského klidu, místo, kde se odehrály
významné události čínské historie, svoje jméno získalo podle masivní kamenné brány Nebeského klidu, Zakázané město
- komplex budov vybudovaných v nitru Vnitřního města, město císaře, draků a eunuchů, sídlo panovníků dynastie Ming a
Čching, během dne společný oběd v místní restauraci, park Jingshan, nazývaný také Uhelný vrch, je královská zahrada a
nabízí nádherný panoramatický výhled na moderní Peking a Zakázané město, Národní divadlo - největší divadelní
komplex v Asii. Unikátní hlavní budova Národního centra umění, křišťálově čisté jezero a rozsáhlá plocha zeleně, stromů a
květin ztělesňují koncept harmonického soužití a komplementarity mezi lidmi, lidmi a uměním a lidmi a přírodou,
společná večeře – tradiční pekingská kachna, nocleh Peking – Anhui Tower.
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Předpokládaný denní program zájezdu



pátek
Snídaně,  Posvátná cesta – cesta lemovaná 36 kamennými sochami, dynastie Ming byla velmi náboženská dynastie a její
císaři věřili, že jejich duše vystoupí na nebesa poté, co budou jejich rakve proneseny právě touto cestou, Hrobky Ming –
13 mauzoleí rozesetých kolem údolí obklopeného pohořím Yanshan a řekou Chaozong, první byla postavena v 15. století
a během následujících dvou století přibylo dalších dvanáct – nejznámější z hrobek Ming je Changling, hrobka císaře Zhu
Di, půldenní výjezd ke slavné Velké čínské zdi – velkolepá stavba rozpínající se v délce neuvěřitelných 6 000 kilometrů, po
které absolvujete prohlídku v části Juyuguan, kde je méně turistů, několik panoramatických vyhlídek na Velkou zeď - tuto
gigantickou stavbu lze pozorovat i z vesmíru, během dne společný oběd v místní restauraci, večeře individuálně, nocleh
Peking – Anhui Tower.
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sobota
Snídaně, pekingská ZOO – zde navštívíme pavilón, kde se chovají populární a vzácní medvědi panda, jeden ze symbolu
Číny, chrám Lama – největší a nejlépe dochovaný lamaistický chrám v Číně, patří mezi nejnavštěvovanější památky nejen
hlavního města, ale i celé země, chrám Konfucia - palácový areál pojmenovaný na počest slavného čínského filosofa a
politika – Konfucia, paláci dominují čtyři nádvoří s Bránou a Síní Velkého úspěchu, uvnitř samotného chrámu si můžete
prohlédnout 198 kamenných desek se jmény slavných čínských učenců, dominantou chrámu je kamenná socha Konfucia,
vedle Konfuciova chrámu leží muzeum, během dne společný oběd v místní restauraci, večeře individuálně, nocleh Peking
– Anhui Tower.



neděle
Snídaně,  Chrám Nebes – komplex taoistických chrámů, jehož počátky sahají až do 15. století, od roku 1998 se nachází na
seznamu světového dědictví UNESCO, obklopuje ho velký park porostlý čtyřmi tisíci cypřišů, chrám původně sloužil
císařům k uctívání Nebes, coby nejvyššího božstva a k přinášení obětí za dobrou úrodu, návštěva Letního paláce –
rozsáhlý park s komplexem chrámů a obytných budov ležící na úpatí Západních hor, za dnešní podobu vděčí císařovně
Cixi (Cch-si), která jako symbol své filozofické vize nechala postavit mramorovou loď, možnost krátké plavby v okolí
Letního paláce (cca 8 USD/osoba), během dne společný oběd v místní restauraci, večeře individuálně, nocleh Peking –
Anhui Tower.
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pondělí
Snídaně,  transfer na pekingské nádraží, odjezd v 9:55 hod. vysokorychlostním moderním vlakem (s maximální rychlosti
přesahující 300 km/h, oběd individuálně ve vlaku) do Si -anu, hlavního města provincie Šen-si ve střední Číně v oblasti
kolem řeky Wej, která je považována za kolébku čínské civilizace, díky své bohaté historii je město nabité památkami, poté
prohlídka města, městské hradby – v délce 14 km dodnes chrání město ze čtyř stran, jedná se o největší a nejzachovalejší
existující starověkou městskou zeď v Číně, muslimská čtvrť s bazary a úzkými uličkami, uprostřed muslimské čtvrti se ukrývá
jedna z nejstarších mešit v Číně – Velká mešita, jejíž architektura je významně poznamenána čínským vlivem, lze se podívat
na nádvoří a do zahrad, vnitřní prostory jsou však určeny jen muslimům, Zvonová věž postavená koncem 14. století a Věž
bubnu, společná večeře, nocleh Si-an – Holiday Inn Express.
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úterý
Snídaně,  Terakotová (hliněná) armáda – jednoznačně nejznámější turistická
atrakce v okolí Si-anu, jedinečný archeologický nález artefaktů pocházejících z
doby dynastie Čchin, tj. ze 3. století př. n. l., který byl objeven náhodou v r. 1974
místním rolníkem při kopání studny, oběd, Velká pagoda divoké husy - 64 metrů
vysoká pagoda, která je od roku 2014 pod ochranou UNESCO, byla postavena v
roce 652, v roce 1556 byla významně poničena velkým zemětřesením a poté byla
částečně renovována, Velkolepé město dynastie Tchang – rozsáhlá ulice,
kde se díky rozmanitým nočním aktivitám přenesete v čase a prostoru do období
dynastie Tchang, večeře individuálně, nocleh Si-an – Holiday Inn Express.
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středa
Snídaně, celodenní výlet – hora Chua-šan, patří mezi nejposvátnějším
v Číně a stojí zde několik taoistických chrámů, místo je známé zejména
díky tzv. Srázu tisíce stop, kolem kterého vede stezka skládající se z
dřevěných prken upevněných na kolmé stěně (nejnebezpečnější stezka
na světě) – pro fyzicky zdatné a velmi odvážné jedince možnost
absolvování části stezky, dále klasická trasa, při které si horu
prohlédnete od západnímu vrcholu k jižnímu, východnímu a zpět opět
k západnímu (3 – 4 hodiny), včetně dvou jízd lanovkou, během dne
individuálně oběd, společná večeře, nocleh Si-an – Holiday Inn Express.

DEN 10

21
KVĚTEN

čtvrtek
Snídaně, návštěva Muzea Si-an – muzeum s bohatými sbírkami vzácných kulturních památek od prehistorického období
až po období dynastií Ming a Čching, Malá pagoda divoké husy – slavná buddhistická stavba z doby dynastie Tang, spolu
s Velkou pagodou divoké husy je důležitým symbolem města, původně se nazývala chrámová pagoda Jianfu, věž měla
původně 15 pater, nyní má 13 pater a měří 43,4 metru, během dne společný oběd v místní restauraci, odpoledne přesun
opět vysokorychlostním moderním vlakem zpět do Pekingu, večeře individuálně, nocleh Peking – Anhui Tower.

DEN 11

22
KVĚTEN

pátek
Snídaně, individuální volno, nákupy, v
případě zájmu možnost dodatečného
výletu po okolí, kolem 21:00 hod.
přesun na letiště.

DEN 12

23
KVĚTEN

sobota
Odlet v 0:40 hod. s přestupem v Dubaji,
přílet do Prahy ve 13:00 hod.


